—SR

Muskatmiihle

Strassler 8197 Rafz

Beispiel Muskatmiihle:

Lange Achse

LA T -
(.
~TTTTH
7 7 [
i' !
"t
7 ' [
1 ;
/A Lo !
v o= et
=) Y’ = E
= [ A =
2 — uf S +
8 o= g | BB £
S8 EHI™~: S
T N | E—a | B '
= S q | B @
= 1 S ¢35 | 8
- o s
£ x 3 — " £
S = ~ =
r_;: N 9 .y % 1
5 _ E i o %
o 5 = =
it} Y o ..
& ‘ g o
3 AN 9 ~
w Y o
E e N o
L L: N
e = \I\]L o~
g % V Y -—
S LS
=
@ .
2 [l @225
s /_ P45
@ 50 gezeichnet

Mitnehmerspitzen
dirfen die Mahlscheibe
nicht berithrenl

Technische Beschreibung:

Fiar das Muskatmahlwerk gibt es 2 Arten von
Kurbeln. Die Standard Kurbel mit fest
angenietetem Giriffteil oder die Ausfuhrung mit
M4-Gewinde und spez. Schraube. Bei diesem
Typ kann, mit der im Lieferumfang enthaltenen
spez. Schraube M4x20mm, ein drehbarer,
beweglicher Griffteil aus Holz, Stein, Kunststoff,
usw. befestigt werden. Die Schraube wird
eingeleimt oder mit dem Hammer verstemmt.
Beide Kurbeln sind aus Messing, vernickelt.
Der Preis ist derselbe.

Um die Muskatnuss von oben zufiihren zu
koénnen, bieten wir optional ein Holzgewinde
(Ring & Zapfen) an. Der Ring mit @35mm wird
in das Gehause und der Zapfen 20mm in den
Deckel eingeklebt.

Wenn der Mitnehmer in der untersten Stellung
ist, dirfen die Mithehmerspitzen die
Mabhlscheibe nicht berihren.

Das Nennmass entspricht der

Lange Achse -7mm.

Schrauben sind optional erhaltlich.

< Neu Bohr- und Schneiden-g bis max. 26mm
& Teilkreis-g 33mm (4x90° Teilung)
< Neu Bohr-g 40mm (Mahlscheibe 239.5mm)

Einzelteile Muskatmahlwerk:

Kurbel ohne Giriff, inkl. spez.
Schraube M4x20mm (optional)

Standard Kurbel

Holzgewinde (Ring & Zapfen)
(optional)

Achse gbxLange Achse
inkl. Kontermutter M5

Nennmass = Lange Achse - 7mm
Standard Nennmasse siehe
Preisliste

Unterlegscheibe 29/65.3x1mm

Druckfeder 20.9/@7.5x80mm

Mitnehmer @22/M5x16mm

Mahlscheibe 44.2x0.5mm
Neu Mahlscheibe 39.5x0.5mm
Panhead Spanplattenschraube
@3x12mm mit TX-10 (optional)

Panhead Spanplattenschraube
@3x10mm mit TX-10 (optional)




% Weiterer Einbauvorschlag StraSS|er 8197 RafZ

Beispiel Muskatmiihle mit Querbohrung:

A
—=] Schnitt A-A
T iv T
1
\-ZI7
I ] [T F ol P /_\I/I
\ [ ' 1 ~ ! Die Muskatnuss wird tiber
B TE] T o [ die Querbohrung 223-25mm
: ; 7 R | L i zugefiihrt. Beim
11| Bl |4 4 Anschrauben der
# 3| B | |4 E Mahlscheibe ist darauf zu
o 4 (NEdhER B | | #] | |4 S achten, dass die
5 E & d | B # E Spanplattenschrauben 45°
I g E || | gLl ol | b o| E versetzt zur Querbohrung
s = T ) 3| B ) | St montiert werden. Bei dieser
- § T[4 lEel 1L @10 & Ausfiihrung bietet sich die
E s 1 9B 1 £ ’ Dimension @3x10mm an.
E # 9B ¢ 2 2 Die kilrzeste Héhe vom
& é 3 o | [} =] . .
2 # g4k wl = - = Gehéuse ist ca. 93mm
—y o 4 - cb = = (Lange Achse von 87mm).
- |7 | r
1 I f \ S E
[ ] I—— 3 < =l h L1 w0 =1
o o E § ] | 1 c_?_"
@ S B all
i I |
Mitnehmerspitzen - @ 23-25
diirfen die Mahlscheibe
nicht berihren! @45
Position beachten i 5
45° versetzt zur Nuss-Offnung 2 50 gezeichnet




